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QUESTIONS.

180. Etant donnée la base d’un triangle curviligne formé
par trois arcs de paraboles ayant le méme foyer, le licu du
sommet, lorsque I'angle fait par les deux cOtés est constant ,
sera un ovale de Descartes. (Strebor.)

181. Démontrer la formule suivante :
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log(1 — sin*asin’y) dyp
1 —sin‘asin’y’
(W. Roberts.)

182. Soit E la longueur du quadrant d’une ellipse dont on
désigne Vexcentricité par e; le demi-grand axe étant égal
& lunité, il faut prouver que
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183. ¢, travailleurs, dontla force individuelle est repré~
senlée par f, , exécutent m, métres d’ouvrages en i, jours
dans un terrain dont la dureté est représentée par 4,_; V'in-
dice n prend les n valeurs 1, 2, 3... n; combien de jours
mettront tous ces travailleurs,, au nombre de t+-¢,+4-...z,,

travaillant ensemble , & exécuter M métres d’ouvrages dans
un terrain de dureté D?



